

4 Pueblos de San Miguel Están Incomunicados

SAN MIGUEL. Prácticamente las poblaciones de San Gerardo, Sesori, Edén de San Juan y San Luis de la Reina, se encuentran incomunicados por efectos de los ataques terroristas, según dicen vecinos que han logrado

salir de aquel sector, situado al norte de esta cabecera departamental. Los vecinos de esas cuatro poblaciones no se pueden movilizar hacia lugares inmediatos por falta de comunicación terrestre y además, porque las ofici-

nas de ANTEL de esos lugares han sido dinamitadas o incendiadas por las mismas hordas terroristas. De la comunicación postal, cae de su peso recordar que no hay servicio por la dificultad de su recorri-

do. Se informó que en Jocoro, Morazán, alrededor de mil terroristas invadieron la población ayer al mediodía, pero que el Ejército ya iba con rumbo a ese lugar, desde varios puntos. Es posible que al anochecer podrían registrarse combates en esa zona.

LO HALLAN MUERTO

SAN MIGUEL. En el cantón El Jute, de esta comprensión, fue encontrado muerto Manuel Antonio Ríos, de 25 años, presentando un balazo en la cabeza.

Unos amigos del fallecido informaron al Juez 3º de Paz que efectuó el reconocimiento legal del cadáver, que Ríos había de estado de alta en el cuartel

—Favor pase a la página 42.



BUSCANDO CADAVERES. — Varias cuadrillas de trabajadores de Obras Públicas se dedican a remover los escombros en la colonia "El Triunfo", situada al lado Nor Poniente de la capital y la cual fue arrasada por la corriente de lodo que bajó del Volcán de San Salvador el 19.

En Puerto El Triunfo

2 Niños y Adulto Mueren al Estallar una Granada

Los niños Irineo y Manuel Antonio Mendoza y Manuel de J. Medina, de 51 años, perecieron al manipular una granada de mano y estallar el artefacto, en el Puerto El Triunfo, Usulután.

La tragedia, según informes proporcionados ayer en COPREFA, detallan que el adulto y los dos menores encontraron la granada abandonada por terroristas en la colonia IVU, de aquella localidad. Se pusieron a accionarla y de repente, estalló y les causó una muerte instantánea.

La Fuerza Armada nuevamente recomienda a los padres de familia, prevenir a sus hijos para que no recojan artefactos sospechosos y dar aviso a las autoridades correspondientes.

Teniente Niega Cargos en Caso de 3 Homicidios

El Teniente Isidro López Sibrián negó en el juzgado 5º, de lo Penal, de San Salvador, los cargos que le hacen dos ex-guardias, de ser uno de los autores intelectuales de la muerte de José Rodolfo Viera Liza-

ma, Presidente del ISTA y de los abogados norteamericanos Michael Peter Hammer y Mark David Pearlman, hecho ocurrido en un hotel capitalino.

—Favor pase a la página 42.

Esfuerzo Económico de Alumnos pro Damnificados

Los alumnos del colegio San Francisco, de esta capital, han dado un gran ejemplo a la juventud pues en vez de celebrar el Día del Alumno han entregado su esfuerzo humano y económico para recolectar viveres, ropa y medicinas para los damnificados del temporal.

Siguiendo una tradición, los estudiantes iban a realizar una serie de actividades culturales y sociales para festejar su día, pero, "identificados con el dolor y sufrimiento de los salvadoreños afectados quieren mitigar en parte ese sufrimiento", según expresan.

Declaran los escolares del "San Francisco" que, "no es justo disfrutar de

fiestas y alegrías mientras millares de compatriotas se debaten en la desgracia por la pérdida de sus haberes y seres queridos".

Las directivas de alumnos y padres de familia de cada sección se dieron a la tarea de recaudar dinero, viveres y ropa, para ser entregados en su debida oportunidad en los lugares donde están los damnificados.

La labor realizada por los alumnos es digna de reconocimiento y debe tomarse muy en cuenta por otros centros educativos del país, especialmente aquellos que funcionan en zonas en donde el temporal ha dejado sin viviendas a muchos salvadoreños, como a lo largo de la costa.

ma, Presidente del ISTA y de los abogados norteamericanos Michael Peter Hammer y Mark David Pearlman, hecho ocurrido en un hotel capitalino.

El Teniente López Sibrián no pudo ser entrevistado ayer al mediodía por más de una docena de periodistas y fotógrafos nacionales y extranjeros que lo esperaban con sus cámaras fotográficas en las puertas de salida del Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador.

Unos periodistas reclamaron al Juez, Dr. Héctor Enrique Jiménez Zaldivar, pero el funcionario aseguró que su responsabilidad llegaba hasta el momento de entregar el reo a sus vigilantes para que lo llevaran al penal.

No se supo cómo salió el acusado del despacho del Juez, donde estuvo declarando desde las 10 de la mañana hasta la una de la tarde, más o menos.

El Teniente López Sibrián es uno de los dos oficiales que fueron denunciados por los ex-guardias José Dimas y Gonzalo Go-

—Favor pase a la página 42.



DRAGANDO LA ZONA. — Una pala mecánica es ocupada para dragar varios sitios ubicados en el sector Nor-Poniente de San Salvador, en busca de cadáveres que pudieron quedar enterrados por la correntada que arrasó unas colonias, el 19 en las primeras horas del día.

Pacto de "Amigos Hasta la Muerte" se Hace Real

Un pacto de "amigos hasta la muerte" se hizo real entre dos oficiales del Ejército, según lo han informado familiares de las dos víctimas.

Se trata de los Subtenientes Francisco Roberto Alfaro Linares y Héctor Tomás Recinos Martínez, quienes desde niños se hicieron amigos y crecieron juntos en la "barriada alegre" de Santa Anita, San Salvador. Estudiaron primaria y secundaria juntos y así también juntos entraron a la Escuela Militar, en donde se graduaron al mismo tiempo. Ya como Subtenientes, ambos hicieron un pacto verbal — dicen sus parientes— de que serían amigos "hasta

la muerte".

Resulta que el 15 de septiembre en la noche, el Subteniente Alfaro Linares fue muerto a balazos en un drive inn de la alameda Roosevelt. Dos días antes, los dos oficiales habían estado en una fiesta de cumpleaños en casa de los padres de Recinos Martínez, en colonia San Juan, San Salvador.

La muerte del Subteniente Alfaro Linares afectó emocionalmente a Recinos Martínez, quien desde entonces —dice su familia— quedó sumido prácticamente en un estado de depresión.

El domingo, cuando al

—Favor pase a la página 42.



NIEGA CARGOS. — El Teniente Isidro López Sibrián declaró ayer en el despacho del Juez 5º de lo Penal, y negó los cargos que le hacen dos ex-guardias de ser uno de los autores intelectuales de la muerte de Rodolfo Viera y los abogados norteamericanos Hammer y Pearlman. Los periodistas nacionales y extranjeros no pudieron entrar a la oficina del juez, por lo que ignoran por dónde salió el teniente después de declarar.